

# Zkoumá psychiatrie duševní stav Černochové? Vždyť ona je největší bezpečnostní hrozba od roku 1945!

[skrytapravda.cz/ze-zahranici/905-zkouma-psychiatrie-dusevni-stav-cernochove-vzdyt-ona-je-nejvetsi-bezpecnostni-hrozba-od-roku-1945](https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/905-zkouma-psychiatrie-dusevni-stav-cernochove-vzdyt-ona-je-nejvetsi-bezpecnostni-hrozba-od-roku-1945)

Petr Pokorný



Šílené, strašné, děsivé. 108 lidí - 108 poslanců v Poslanecké sněmovně nás může poslat do války, vyprovokovat ozbrojený konflikt na základě výroků jednoho šílence z Ukrajiny a zdevastovat tento stát. Jak je to možné? A v čele války sedí ženská, jejíž duševní stav nikdo z občanů nezná!

Chce nás Černochová, jejíž duševní stav neznáme se Zelenským zatáhnout do světové války? Ona potomky nemá a je jí vše šuma fuk, Ale co Česká republika? **Bojí se jí Fiala, či co?** Vydírá ho? Nebo co za tím vězí? Vždyť tahle parta drtí celou zem!

**Válka je hrozná věc: mimo lotrů umírají hodní lidé, civilisté, muži, ženy a děti, kteří válku nechtějí.**

Ale to, co se stalo, že Zelenského raketa zabila dva civilisty v Polsku a ten darebák chtěl zapojit do války další státy je zločin zločinů!

**O co jde:**

---

Biden hned večer dle trajektorie světu a vůdcům NATO oznámil, ať brzdí, protože to nebyla ruská raketa. Samozřejmě to musel vědět Zelenskyj, samozřejmě to musel vědět Stoltenberg a vůdci NATO. Vylézá na povrch, že raketa byla monitorována, **takže se vědělo, odkad a kam letí.**

**VŠIMNĚTE SI FOTA: ZELENSKYJ MLUVÍ O VČEREJŠKU!!!**

A to přesto, že dva hlavní prezidenti brzdili válečnou psychózu (prezident Biden, prezident polský Duda) a že to není tak, jak vypadá, čeští váleční šílenci, kteří chtějí poslat naše děti a vnoučata do války, žádala okamžitý zásah a tvrdý trest. A to přesto, že NATO či USA střelu monitorovaly!

Dnes večer se provalilo, že včera Polsko a USA střelu monitorovaly **po celou délku letu.** Takže nechaly zabít dva polské civilisty, aby se rozpoutala další nenávist proti ruským občanům? Ještě jednou: rasová nenávist proti ruským občanům, nikoliv proti generálům Ruska!

A tři šílené dámy jsou jak na LSD či heroinu: čekat na důkazy? Proč? **Prostě boj, boj, boj!** A nebo? Šílenci žádají tvrdý trest pro toho, kdo rakety na Polsko poslal. Dodrží slovo, nebo se páteř zase zkříví?



**Jana Černochová** @jana\_cernochova · 10h

Plně stojíme na straně našeho polského spojence i Ukrajiny, dnes opět bombardované teroristou Putinem.

Nyní vyhodnocujeme prokázaný dopad ruských raket na polské území. Ať by šlo o omyl, nebo provokaci, je to další eskalace konfliktu ze strany Ruska a nesmí zůstat bez odezvy.

235

237

3,690



Další z žen, senátorka Miroslava Němcová (ODS), viděla celou situaci také jednoznačně. „Nevěřím, že Rusko zaútočilo na Polsko omylem. Je to buď záměrná provokace, nebo důkaz, že Rusáci mají ve všem naprostý bordel.“



**Miroslava Němcová** @Nemcova\_Mirka · 8h

Nevěřím, že Rusko zaútočilo na Polsko omylem. Je to buď záměrná provokace nebo důkaz, že rusáci mají ve všem naprostý bordel. Ale omyl se tomu říkat nedá. Polsko může nechat svolat mimoř. jednání Rady NATO. Není na co čekat.

97

31

766



Prezidentská kandidátka Danuše Nerudová pak také psala o ruských raketách, které zabily nevinné v Polsku. „Nejde o to, zda šlo o chybu či záměr. Je to nepřijatelné,“ napsala. A pokračovala: „Je třeba postupovat s rozvahou, ale rozhodně. Způsobem, ze kterého náš nepřítel pochopí, že se nezalekneme. Že jsme silnější. Rusko je teroristický stát.“



**Danuše Nerudová** @danusenerudova · 11h

Ruské rakety zabily dva nevinné v Polsku. Nejde o to, zda šlo o chybu či záměr. Je to nepřijatelné. Myslím na polské přátele. Je třeba postupovat s rozvahou, ale rozhodně. Způsobem, ze kterého náš nepřítel pochopí, že se nezalekneme. Že jsme silnější. Rusko je teroristický stát.

269

112

3,043



**Dnes zesinaly a začaly jinak: po zjištění faktů, i když to z nich leze jak z chlupaté deky, hlásí, že i kdyby Ukrajinci zabili milion Slováků či Poláků, může za to Putin.** Jeho válka. Černochová říká, že za bomby z Ukrajiny v Polsku může Rusko. Takže za masové vraždy ve Francii a Anglii mohou USA? Řekne to americkým generálům a Bidenovi do očí?

A najděte si, co ta vládní sběr vyprovokovala mezi diskutujícími na Seznamu, na iDNES, kde už se řve pouze krev, krev, krev a nikoliv mír!

Budou stejný trest žádat pro Zelenského, když ten celý svět obelhal a napadl Polsko, aby rozpoutal světovou válku? On o tom musel vědět! Přece to USA a NATO před ním netajilo. Nebo to bylo záměrně?

**PROTESTUJI, ODSUPTE, PROTESTUJI, ODSUPTE,  
PROTESTUJI, ODSUPTE, PROTESTUJI, ODSUPTE!**

Informace o autorovi Petr Pokorný